



## **В Свердловской области за получение коммерческого подкупа осужден руководитель подразделения транспортного предприятия**



Собранные Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении начальника отдела Уральского отделения АО «Федеральная пассажирская компания». Он признан виновным в совершении 10 преступлений, предусмотренных п.п. «в», «г» ч. 7 ст. 204 УК РФ (получение коммерческого подкупа в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что осужденный в 2017-2019 гг. систематически незаконно получал денежные средства от начальников пассажирских поездов за предоставление им конфиденциальной информации о графике предстоящих ревизий поездов. Сумма полученного незаконного вознаграждения превысила 2,7 млн рублей.



Официальный сайт  
Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Следователями было проведено полное и всестороннее расследование преступлений, собраны все необходимые доказательства, проведен ряд экспертиз и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Первоуральский городской суд Свердловской области назначил осужденному наказание в виде 2,8 лет лишения свободы условно. Судом было учтено, что осужденный в ходе предварительного расследования заключил со следствием досудебное соглашение, активно сотрудничал для расследования других преступлений, в результате чего было раскрыто 14 других тяжких коррупционных преступлений.

С целью недопущения повторения подобных случаев в контролирующие органы и руководству железнодорожной организации направлено представление об устранении обстоятельств, способствующих совершению подобных преступлений, и усилении ведомственного контроля за работой подчиненных.

25 Мая 2022

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1690072>